



30.12.2024 <b>PONEDELJEK</b>	KAPELA 18h	PO NAMENU ZA ŽUPNIKA
31.12.2024 <b>TOREK</b> 2 SVETI VEČER, SILVESTROVO	KAPELA 18.00	PO NAMENU Tomaj 120
01.01.2025 <b>SREDA</b> MARIJA, BOŽJA MATI, NOVO LETO	KAZLJE 8.30 TOMAJ 10.00	++MARIJA in ALOJZ ZIDAR, Kazlje 50 za ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
02.01.2025 <b>ČETRTEK</b> Bazilij, Gregor Nazianški, šk. in c.učitelja	KRIŽ 18.00	Obisk in blagoslov družin v <b>AVBERJU</b> +LADISLAV STARC, Križ 228
03.01.2025 <b>PETEK</b> Genovefa,devica	KAPELA 18.00	Obisk in blagoslov družin v <b>ŠEPULJAH</b> + ZLATKA HENIGMAN, Tomaj 121
04.01.2025 <b>SOBOTA</b> Angela Folinjska, rd.	KAPELA 18.00	Obisk in blagoslov družin v <b>ŠEPULJAH</b> ++ZORA, RAJKO in VIKTOR OREL, Tomaj 112
05.01.2025 <b>2 NEDELJA PO BOŽIČU</b> 3 sv.večer pred praznikom Gospodovega razglašenja	KAZLJE 8.30 TOMAJ 10h	ZA ZDRAVJE IN RAZSVETLJENJE, Kazlje 21 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE



Želim vam blagoslovljeno novo leto 2025. Naj bo leto notranjega miru, božje in človeške bližine v zdravju in sreči. V svetu ne bo miru dokler Kristusov mir ne zasije v naših srcih iz katerih je odstranjen greh sveta. Na vseh poteh pa naj nas spremlja Božja Mati Marija.



**ŽUPNIJA TOMAJ**  
SVETA DRUŽINA



Štev.53/LETO XII.

29.DECEMBER 2024



**Dvanajstletni Jezus med učitelji**

Iz svetega evangelija po Luku (Lk 2,41-52)

Jezusovi starši so vsako leto za velikonočne praznike hodili v Jeruzalem. Ko je bil star dvanajst let, so šli na pot po praznični navadi. In ko so se po končanih prazničnih dneh vračali, je deček Jezus ostal v Jeruzalemu, ne da bi njegovi starši to opazili. Mislili so, da je pri popotni družini, in so prehodili pot enega dne. Nato so ga začeli iskati med sorodniki in znanci. Ker ga niso našli, so se vrnili v Jeruzalem in ga iskali. Po treh dneh so ga našli v templju. Tam je sedel med učitelji, jih poslušal in vpraševal. In vsi, ki so ga slišali, so strmeli nad njegovo razumnostjo in njegovimi odgovori. Ko sta ga zagledala, sta bila presenečena in njegova mati mu je rekla: »Otrok, zakaj si nama tako stóril? Tvoj oče in jaz sva te žalostna iskala.« Dejal jima je: »Kako da sta me iskala? Mar nista vedela, da moram biti v tem, kar je mojega Očeta?« Vendar nista razumela besed, ki jima jih je rekel. Nato se je vrnil z njima in prišel v Nazaret ter jima je bil pokoren. In njegova mati je vse, kar se je zgodilo, ohranila v svojem srcu. Jezus pa je napredoval v modrosti, rasti in milosti pri Bogu in pri ljudeh.

Župnijska spletna strani: <https://zupnija-tomaj.rkc.si>; TRR: SI56 1971 0501 2789 029 (DBS, SWIFT SZKBSI2X); DŠ župnije: 83155317. Odgovarja: Gabrijel Vidrih, župnik; [gabrijelvidrih1@gmail.com](mailto:gabrijelvidrih1@gmail.com); tel.: +386 41 689 188; župnija: [gvidrih@zupnijatomaj.si](mailto:gvidrih@zupnijatomaj.si); stacionarni hišni telefon: +386 59 922 239.



### Komentar Lk 2,41-52

Jesusovi starši so vsako leto za praznik pashe hodili v Jeruzalem. Ko je bil star dvanajst let, so šli gor po navadi na praznik. Ko pa so se izpolnili dnevi, ko so se vračali, je deček Jezus ostal

v Jeruzalemu, a njegovi starši tega niso vedeli. Ta izbira Jezusa, ki tako rekoč ne uboga, je presenetljiva, toda komu in čemu? Tukaj ne govorimo o Jožefu in Mariji, ampak o starših, ki so tudi Izrael, ki je rodil Mesijo in ki pričakuje, da bo ta Mesija spoštoval njihova verska izročila in pričakovanja. Namesto tega se deček Jezus odloči, da jim ne bo sledil. To je praktično prvi znak, da se bo ta Mesija ločil od tradicije in oznanil božje obličje, ki je bilo prej neznano.

Domnevajoč, da je bil v družbi, so šli en dan poti in ga začeli iskati med svojimi sorodniki in znanci; Ker ga niso našli, so se vrnili v Jeruzalem, da bi ga poiskali.

Po treh dneh so ga našli v templju, našli so ga živega, po treh dneh trpljenja, kot bodo storile ženske po njegovem križanju.

Tam je sedel med učitelji, jih poslušal in jim postavljaj vprašanja. Sedenje na sredini ni odnos učenca, ampak učitelja. In vsi, ki so ga poslušali, so bili presenečeni nad njegovim razumom in njegovimi odgovori.

Ko so ga zagledali, so se začudili in mati mu je rekla: »Sin, zakaj si nam to storil? Glej, tvoj oče in jaz sva te nestrpnost iskala.« Vsi se čudijo in tudi mi, če dojamemo novosti, ki jih prinaša ta otrok in se ne moremo načuditi.

On pa jim je odgovoril: »Zakaj ste me iskali? Ali nisi vedel, da se moram ukvarjati s stvarmi svojega Očeta?" Grozno vprašanje; Ali iščem Jezusa? In kdaj ga iščem? In kaj pričakujem od Njega? Sledite mi? Da, naredi vse, kar mislim, da je prav zame in za svet? Ali pa sem mu pripravljen slediti? Jezus ne uboga tistih, ki ga iščejo, da bi ga vrnili k normalnosti.

Ne razumejo in ne sprejemajo njegove neposlušnosti. Toda Jezus vztraja. In zelo je strog do svojih staršev, ker mu je jasno, da mora razodeti Boga Očeta, o katerem si nihče ne upa niti sanjati.

Toda niso razumeli, kaj jim je govoril. Tako je šel z njimi dol in prišel v Nazaret ter jim bil pokoren. Njegova mati je vse te stvari hranila v svojem srcu. Marija je tako prejela še več "obvestil", ki ji dajo misliti. Ne samo angelovo oznanilo njegovega rojstva, ampak dejstvo, da je bil rojen v Betlehemu, vendar ne da bi pritegnil pozornost kogar koli, razen nesrečnih pastirjev.

In kdo ve, koliko stvari je še doživela, kar jo je počasi preobrazilo iz matere v učenko. Tudi mi smo povabljeni, da sprejmemo Jezusa v svoje domove in družine, da mu pustimo rasti med nami in postanemo njegovi učenci.

In Jezus je rasel v modrosti in v milosti pri Bogu in ljudeh. Daj nam, Gospod, da te bomo tudi mi znali sprejeti kot otroka in gledati, kako rasteš, da boš za nas vedno pomembnejši.

Lepo nedeljo želim.